

## День велосипедиста

Я свой велосипед люблю,  
На нём по улицам пылю.  
Без усталости кручу педали,  
Качу в заоблачные дали.  
Мой конь-огонь, от спиц и до  
руля,  
Кручу педали-вертится земля!

Какое лето без велосипеда?

Сегодня, 28 июня, в детском саду №2 «Родничок» (по адресу Труда, 43), прошёл спортивный праздник «День велосипедиста». Дети познакомились с историей появления велосипеда, а также вспомнили правила дорожного движения. Загадки, игры, весёлые соревнования ожидали не только велосипедистов, но и пешеходов. Весело, задорно, необычно прошёл этот день. Праздник получился отличным!





Воспитатель старшей группы  
Телешева Н.В.